

## 25. 耶穌解釋說.....為什麼必須實現啟示錄！？

2015年3月16日 - 從耶穌到克萊爾姐妹的話

(克萊爾) 哦主啊，這是什麼？有時候我感覺到它如此強烈以至於你隨時都會來，然後其他日子它逐漸消失在遠方並且照常營業？

(耶穌) “這是人性。”

(克萊爾) 我不喜歡它。哦，不知道什麼時候是痛苦的。

(耶穌) “這是痛苦的對我知道自己不得不做的。我不希望啟示錄實現，但必須這樣我才能來統治地球。但這不是我的意願，雖然我完全意識到這一切的必要性，而是我父親的意志必須完成。儘管如此，對我來說，這些事情必須成真是非常痛苦的。但是它們並不適合你的眼睛，我的愛，你不需要像世界其他地方那樣確信。我的新娘們已經聚集到我身邊，等待著我的到來。那是頑固的，充滿驕傲，自立和自我滿足，被各種慾望和慾望蒙蔽的 – 對他們啟示必須實現的。”

(克萊爾) 哇，他們一定是很難的案子，所有你必須通過來說服他們。

(耶穌) “任何人可能利用地球的腸來繁殖可怕的動物，瘟疫和瘟疫，就像他們為控制世界而做的那樣，是的，他們需要認真態度調整。沒有什麼比我的計劃更能為他們工作。”

“難道你不認為父和我思考了所有不同的選擇，並提出了最小的傷害？”

(克萊爾) 是的，我想是的。雖然是上帝，你不必去思考.....

(耶穌) “是的，嗯.....我們確實有過對話，我們確實這樣做了。有很多事情需要考慮。只看一個.....幾十年前我給了他們乾淨的技術 - 但是，他們選擇了他們可以爭奪的東西。”

“自私的野心在他們身上是如此強烈，他們甚至對自己的利益和孩子的利益完全視而不見。世界上許多問題都圍繞這一問題展開，他們無法接受免費能源。不，他們不得不壓制它並利用它來製造戰爭和破壞的武器 - 但卻剝奪了人類能源，免費能源的利益。你知道他們是多麼變態嗎？”

主啊，我知道，但無辜的人類必須遭受痛苦是一種恥辱。

“但人類並不是無辜的，從最高到最低。色情，奴隸勞動，性交易，從窮人身上竊取他們所擁有的一切，以及窮人互相偷竊。整個桶從下往上腐爛。人的自私本性必須由上帝來管理。人無法規範人，如此軟弱，因為他很容易腐敗，容易被說服為自己的利益做錯事。”

“所以，你看，它必須歸結為此。我必須回歸併補充整個地球，摧毀人類為自己創造的腐膿和腐敗，污染和退化。它不會太久。請掛在那裡，我的小家伙，不會很長。”

(克萊爾) 哦，耶穌，似乎永遠。每天我都變老了，對於到處都發現的新興腐敗更加失望。”

(耶穌) “我知道。但是我已經給你耐力了，你會像往常那樣堅持這些事情。我不會讓你跌倒或崩潰 - 我抱著你，我的愛。”

(克萊爾) 那你今晚想談什麼？

(耶穌) “後果的必要性。很多的認為歸我事實上應該歸咎於男人和撒旦。”

(克萊爾) 這不公平！

(耶穌) “我知道，但由於某種原因，他們無法讓自己看到地球上每個人對於接近後果的負責任。就像一個酒鬼不斷地將他的問題歸咎於他人，事實上他的問題是由他和他獨自創造的。所以，不要指出匪徒，而是把它歸咎於我就更容易了。”

(克萊爾) 他們總是像以色列人一樣殺死每一個男人的女人和孩子，因為他們接管了應許之地。

(耶穌) “是的，因為當惡魔與女人交配時，他們不在場，當時嬰兒被送到熾熱的黃銅坩堝中為他們的上帝，莫洛克 - 或撒旦。當這些小嬰兒尖叫著痛苦的恐怖時，他們不在場。當他們擁有的一切都被奉獻給撒旦時，他們不在場。他們沒有看到每個男人，女人和孩子都植入了癌症，精神疾病。至少無辜的孩子和我在一起。如果他們長大了，他們肯定會與其他家人一起在地獄中折磨和殘忍地謀殺無辜的孩子。世界上有很多看不到的或不知道的。”

“不，只是責怪'上帝'並繼續犯罪的生活方式，為他們的選擇辯解是因為'上帝'不公正是或不值得傾聽，服從。並非所有人都有這種心態。有些人過著正義的生活，但仍然因宗教戰爭等而譴責我。他們沒有看到真正的拉弦手指。”

“但是那些愛我的人。他們認識到善惡之間的區別。他們非常了解我，相信如果我把劍放在一群人身上，那是因為那些人都傾向於地獄為撒旦生活並傳播他的生活方式。甚至在那時，以色列人仍然採用異教徒的方式，甚至將他們納入我的聖殿，因此他們的垮台。你不能混合善惡 - 他們互相取消。那一定會發生法利賽人必然會歪曲，因為為了金錢和影響，所羅門和其他人允許他們建造秘密的房間來紀念他們的“上帝”。與所羅門第一個異教徒的女人一樣，它必將遭到破壞。讓這成為一個教訓，一個壞蘋果如何破壞整個桶的。沒有什麼比一個女人的美麗和舒適 - 它塑造了歷史的進程，並成為許多文明的垮台。 ”

“所以，當我被指責為這世界的邪惡時，它是出於無知和驕傲。人不知道或不了解他對自己做了什麼。當然，他不想被挫敗或糾正，所以他踢到了刺棒。他指責我，為他持續的罪惡生活辯護。這就是我的愛，這就是為什麼我必須完成啟示錄中的預言。人必須看到他對自己做了什麼以及它最終導致了他的所作所為。 ”

“我所做的一切沒有什麼是出於憤怒的，但因人類感受經歷了憤怒。對他來說是報復。對我來說，這是教育，痛苦的教育 - 但他們所做的床他們必須睡覺。即使在那時如此很多的東西我防止的是可怕的，但是因為我的憐憫它們被否定了。在天堂裡你會變得很清楚，你會明白很多。 ”

“所以，要知道即將到來的不是我的選擇，而是他們的選擇。這不是我的報復，而是他們的後果。這不是出於對人類的仇恨，而是出於愛情 - 讓他們感覺到自己。我做的每件事都因其愛的動機;沒有一件事是出於任何其他原因。 ”

“甚至將靈魂召喚到地獄;這是他們想要的，這是他們的選擇。我是誰來廢除自由意志?我把它交給了男人，所以他可以自由選擇善惡。我還能做什麼?沒有。絕對沒有。 ”

(克萊爾) 很可惜人們是如此盲目，以至於他們看不到你不是他們問題的作者。他們是 - 以及撒旦的幫助。

(耶穌) “所以現在我們已經到了歷史的決定性的一點，所有的事情必須再次正確。驕傲和傲慢必須暴露，腐敗必須清除，必須給予男人再一次選擇是非的新機會。 ”

“我來了，現在是時候了。